

越南因 Covid-19，學生改變出國留學計劃

駐胡志明市辦事處教育組

一名胡志明市的家長 Duong Thi Hoai Chan 決定取消將兒子送出國就讀大學的計劃。其正在越南的一所國際學校就讀，該學校屬於胡志明市教育培訓部與澳洲教育部實施的試點項目。

學生們正在學習澳洲課程，依據該課程，新的學年將從 1 月開始，到 11 月結束。

Chan 最初決定讓她的兒子出國赴澳洲或加拿大接受大學教育，這 2 個國家於一月已核發錄取函。但隨著流行病的提升及澳洲與加拿大仍然保持線上學習，Chan 重新考慮了自己的決定。

由於兒子將於 11 月完成高中畢業，故他將無法進入 9 月開始新學年的大學。因此，Chan 正在考慮在越德國際大學（胡志明市國家大學的成員）及 International Business-ISB（胡志明市經濟大學的成員學校）的外國課程下學習金融的機會。

她還考慮採用 2+2 或 2+1 培訓模式，即在越南學習兩年，在國外學習一年或兩年。

然而，兒子想學習醫學或與生命相關的科學，而這些學校在經濟學專業方面具有優勢。Chan 承認，她認為兒子有「非傳統」的思維。如果兒子想要休學一年，她會支持他的想法。放假期間，她將鼓勵他去職業學校或去以色列學習。

家長表示，因 Covid-19，她有更多時間去瞭解兒子想要什麼及他想去哪學習。Covid-19 讓她明白，要適應生活中的所有變化，必須非常靈活。

林同省的家長 Tran Manh Hung 有兩個女兒，他們最初計劃去澳洲學習藝術與設計。但由於 Covid-19，他們將留在越南並在國內學校學習。

姐姐將在一所國際學校學習設計，而妹妹則選擇了胡志明市城市建築大學。國際商學院的 Le Thi Linh 表示，今年要求於該學校接受國際培訓課程的學生人數有所增加。她估計申請數量會比上一年增加 50%。

資料來源：2020 年 7 月 15 日，越南網電子報

<https://vietnamnet.vn/en/society/students-change-study-abroad-plans-because-of-covid-19-new-policies-657744.html#inner-article>

